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Ata da 17ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 23 de Novembro de 2021. 
 
Aos Vinte e Três Dias do mês de Novembro do ano 2021 (dois mil e Vinte e 

Um), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador 

Denilson de Souza Guimarães, sendo Secretariada pelo Vereador Jean Pierre 

Borges de Souza (Professor Jean Pierre) 1º Secretário, ocupando a 2ª 

Secretaria o Vereador Márcio Soares de Souza. Pelo livro de presença 

verificou-se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Denilson de Souza 

Guimarães, Franklin Ribeiro Chaves de Moraes (Franklin da Escolinha), 

Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean Pierre), Márcio Soares de 

Souza, Mislene Conceição dos Santos, Cristianey de Souza, Francisco de 

Assis Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia), 

Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e fez a leitura do Versículo Bíblico. Em seguida 

solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das Atas das Sessões 

Ordinária e Extraordinária anteriores. O que foi feito, sendo as mesmas 

aprovadas pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento 

passou o Sr. 1º Secretário à Leitura do Expediente: Ofício Nº 367/2021 GP-

CM de 18/11/2021 do Gabinete do Prefeito, solicita a devolução da Mensagem 

nº 026 que dispõe sobre a qualificação de organizações sociais no Município. 

Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e 

Saúde Pública contendo Emendas Modificativa e Aditiva ao Projeto de Lei nº 

100/2021 de iniciativa do Vereador Márcio Soares, que dispõe sobre o Projeto 

de Incentivo ao Aluno Nota Dez para os Estudantes do 6º ao 9º ano da rede 

municipal de ensino. Projeto de Lei nº 112/2021 de autoria do Vereador Isaías 

Pinheiro, que dispõe sobre o alinhamento e a retirada de fios em desuso e 

desordenados existentes em postes de energia elétrica e dá outras providências. 

Requerimento nº 074/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre que 

concede Moção de Aplausos aos Profissionais da Educação, corpo 

administrativo e toda a equipe de apoio que atuam na Escola Municipal 

Francisco de Assis. Requerimento nº 078/2021 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, que concede Moção de Aplausos aos Profissionais de 

Saúde, corpo administrativo e toda a equipe de apoio que atuam na Estratégia 
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de Saúde da Família do Bairro Alecrim. Indicação nº 191/2021 de autoria do 

Vereador Vitinho, indica a construção de um elevador para manutenção dos 

barcos de pescas no Bairro baixo Grande. Indicação nº 193/2021 de autoria do 

Vereador Vitinho, indica a implantação de um ponto de ônibus com cobertura 

e assentos no Parque dos Meninos no Bairro Balneário das Conchas. Indicação 

nº 557/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviços de 

urbanização da Avenida Portugal no Bairro Praia Linda. Indicação nº 

588/2021 de autoria do Vereador Franklin da Escolinha, indica serviços de 

urbanização da Rua das Camélias no Bairro jardim Arco Íris. Indicação nº 

613/2021 de iniciativa do Vereador Chiquinho de Dona Chica, indica serviço 

de saneamento básico da Rua Amadeu Franciscone de Medeiros no Bairro 

Vinhateiro. Indicação nº 645/2021 de autoria do Vereador Denilson, indica 

serviços de saneamento e calçamento para a Rua Góis no Bairro Jardim 

Primavera. Indicação nº 833/2021 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica a construção de uma rotatória no cruzamento da Rua 12 de Outubro no 

Bairro São José. Indicação nº 858/2021 de iniciativa do Vereador Cristianey de 

Souza, indica serviço de saneamento e pavimentação com massa asfáltica na 

Rua Lessa no Bairro Porto da Aldeia. Indicação nº 917/2021 de autoria do 

Vereador Franklin da Escolinha, indica a distribuição de exemplares da edição 

popular do Estatuto da Criança e do Adolescente, bem como a inclusão do 

conteúdo que aborda os direitos das crianças e dos adolescentes no currículo 

do Ensino Fundamental. Indicação nº 923/2021 de autoria do Vereador 

Cristianey de Souza, indica a retirada dos barracos e construções de ranchos 

para pescadores no Bairro Baixo Grande. Indicação nº 947/2021 de autoria do 

Vereador Fernando, indica serviço de pavimentação com massa asfáltica na 

Rua Alagoas Loteamento Jardim Morada da Aldeia no Bairro Rua do Fogo. 

Indicação nº 956/2021 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, indica ao 

Prefeito que interceda junto a Empresa Salineira para que disponibilize mais 

horários de ônibus nas linhas de Iguaba - Cabo Frio e Cabo Frio -  São Vicente 

ambos por via Flecheira. Indicação nº 965/2021 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, indica a limpeza e desobstrução das manilhas da Rua 

Maria Dias Curvello no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 969/2021 de 

autoria do Vereador Denilson, indica ao Prefeito que envie a esta Casa, Projeto 

de Lei garantindo o repasse integral do incentivo financeiro aos Agentes 

Comunitários de Saúde. Indicação nº 970/2021 de autoria do Vereador 

Denilson, indica ao Prefeito que envie a esta Casa, Projeto de Lei garantindo o 

repasse integral do incentivo financeiro aos Agentes de Combate às Endemias. 

Indicação nº 971/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica a 

revitalização das faixas exclusivas para transporte escolar nas escolas do 

Município. Indicação nº 972/2021 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, 
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indica a Secretaria competente que providencie guardas para fiscalizar o 

embarque e desembarque de alunos nas escolas públicas e privadas no 

Município. Indicação nº 974/2021 de autoria do Vereador Vitinho, indica 

serviço de saneamento básico, drenagem e pavimentação com massa asfáltica 

nas diversas ruas mencionadas localizadas no Bairro Balneário São Pedro. 

Indicação nº 981/2021 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica que 

o Prefeito Municipal interceda junto a Empresa Salineira para o aumento de 

horário na linha São Pedro – Rua do Fogo. Indicação nº 982/2021 de autoria 

do Vereador Márcio Soares, indica serviço de pavimentação com massa 

asfáltica da Rua Edmundo de Souza Ramos e Rua da Casquinha no 

Loteamento Pinheiro no Bairro Rua do Fogo. Indicação nº 983/2021 de 

iniciativa do Vereador Márcio Soares, indica serviços de pavimentação com 

massa asfáltica para as ruas mencionadas situadas no Bairro Rua do Fogo. 

Indicação nº 985/2021 de autoria do Vereador Márcio Soares, indica serviços 

de pavimentação com massa asfáltica para as ruas mencionadas localizadas no 

Bairro Rua do Fogo. Nesta etapa da Sessão não havendo Vereador inscrito, o 

Sr. Presidente submeteu ao Plenário a suspensão do Artigo 107 do Regimento 

Interno, que foi aprovado por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na Ordem 

do Dia passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e Votação Única o 

Requerimento nº 081/2021 de iniciativa do Vereador Cristianey de Souza, que 

concede Moção de Aplausos ao Sr. 1º Sargento BM Jorge Luís da Silva 

Tavares. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e Votação 

Única o Requerimento nº 082/2021 de autoria do Vereador Cristianey de 

Souza que concede Moção de Aplausos a 1ª Sargento BM Rosinete Ferreira 

dos Santos Silva. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Em Discussão e 1ª 

Votação o Parecer em separado da Comissão de Justiça e Redação Favorável 

contendo Emendas Modificativa e Aditiva e Parecer Favorável da Comissão 

de Turismo, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei nº 094/2021 de autoria do 

Vereador Isaias Pinheiro que institui a semana da conscientização do turismo 

no Município. Foi o mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, 

passou o Sr. Presidente às Explicações Pessoais, pela ordem de Inscrição fez 

uso da palavra o Vereador Cristianey de Souza que discorreu e questionou 

sobre a operação tapa buracos que está sendo feita pelo Executivo, 

mencionando alguns bairros que precisam desse serviço com urgência, 

discorrendo sobre o péssimo estado de algumas ruas. Com a palavra o 

Vereador Franklin da Escolinha que parabenizou o Vereador Denilson por 

suas indicações para os Agentes de Saúde e de Endemias, falando da 
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necessidade da valorização da classe e em seguida endossou o seu 

pronunciamento de Sessões anteriores com relação ao esgoto que jorra no 

Bairro Mossoró, dos transtornos que causa aos comerciantes e aos moradores 

de forma geral, fazendo apelo às autoridades competentes para uma solução 

definitiva. O Vereador também mencionou a necessidade urgente de algumas 

ruas que estão em péssimo estado, destacando a Rua Comandante Ituriel cujo 

serviço foi indicado pelo Vereador Chiquinho e a Rua Mário Pereira de Souza 

no Bairro Balneário que também precisa de atenção com urgência do 

Executivo, porque os moradores não conseguem transitar nem a pé pelo 

péssimo estado em que se encontra. Finalizando o Vereador também discorreu 

acerca da sua visita ao Posto de Saúde do Bairro Poço Fundo. Passando a 

direção dos trabalhos ao Sr. Vice Presidente, assomou a tribuna o Vereador 

Denilson que se dirigiu aos agentes de Saúde presentes, afirmando que espera 

o cumprimento de suas indicações por parte do Prefeito. Finalizando fez 

agradecimentos ao Secretário de Serviços Públicos pela limpeza do Bairro 

Campo Redondo, solicitando que seja feito com urgência o serviço de tapa 

buracos, destacando a rua da Escola Manoel Moraes que está difícil de 

transitar. Nada mais havendo a tratar, o Sr Presidente declarou encerrada a 

presente Sessão e marcou nova Ordinária para 5ª Feira, dia 25 de Novembro, 

às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 

1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, 

pelo Senhor Presidente, Vice Presidente e 2º Secretário, depois de lida e 

aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 23 Novembro de 

2021.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

 
                  
 

Vereador Denilson de Souza Guimarães 
- Presidente – 

 
Vereador Franklin Ribeiro Chaves de Moraes 

- Vice Presidente - 
 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza 
-1º Secretário - 

 
Vereador Márcio Soares de Souza 

-2º Secretário- 
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